ĐÁP ÁN KIỂM TRA CUỐI KÌ 1: NĂM HỌC 2022-2023
MÔN: VẬT LÝ 10
	cauhoi
	132
	209
	357
	485
	
	Số câu
	Điểm

	1
	A
	C
	B
	D
	
	1
	0,25

	2
	B
	C
	C
	B
	
	2
	0,50

	3
	D
	D
	D
	A
	
	3
	0,75

	4
	B
	C
	C
	C
	
	4
	1,00

	5
	D
	B
	D
	D
	
	5
	1,25

	6
	B
	C
	D
	D
	
	6
	1,50

	7
	D
	A
	B
	A
	
	7
	1,75

	8
	C
	B
	B
	A
	
	8
	2,00

	9
	B
	D
	C
	B
	
	9
	2,25

	10
	A
	B
	C
	C
	
	10
	2,50

	11
	A
	A
	C
	D
	
	11
	2,75

	12
	B
	C
	D
	C
	
	12
	3,00

	13
	C
	D
	A
	D
	
	13
	3,25

	14
	C
	A
	C
	B
	
	14
	3,50

	15
	C
	D
	A
	A
	
	15
	3,75

	16
	A
	D
	D
	B
	
	16
	4,00

	17
	D
	D
	A
	A
	
	17
	4,25

	18
	D
	A
	A
	C
	
	18
	4,50

	19
	B
	D
	D
	C
	
	19
	4,75

	20
	D
	A
	B
	A
	
	20
	5,00

	21
	A
	B
	A
	B
	
	21
	5,25

	22
	C
	A
	A
	A
	
	22
	5,50

	23
	A
	B
	B
	B
	
	23
	5,75

	24
	B
	B
	B
	D
	
	24
	6,00

	25
	C
	C
	A
	C
	
	25
	6,25

	26
	C
	A
	C
	C
	
	26
	6,50

	27
	D
	C
	B
	D
	
	27
	6,75

	28
	A
	B
	D
	B
	
	28
	7,00


Tự luận

	Câu hỏi
	ĐÁP ÁN CHI TIẾT
	Điểm

	Câu 29
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	b. S=v0t+0,5at2=0+0,5.0,125.1202=900m.
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	b. v=gt=10.4=40m/s.

v’=g(t-1)=10.(4-1)=30m/s.
	0,25

0,25

	Câu 31


	a. Theo định luật II Niu tơn ta có:
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Chọn chiều dương cùng chiều chuyển động của vật. Chiếu lên chiều dương ta có: 


[image: image4.wmf]2

1

10

.

1

.

2

,

0

4

=

-

=

-

=

Þ

=

-

m

F

F

a

ma

F

F

mst

k

mst

k

m/s2.
	0,5



	
	b. Tương tự câu a ta có:

Theo định luật II Niu tơn: 
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Chiếu lên hai trục tọa độ Oy và Ox ta có: 

Trên phương Oy:
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Suy ra độ lớn lực ma sát trượt là: 
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Trên phương Ox:
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Lưu ý: 

- Học sinh giải cách khác đúng cho điểm tương ứng.

- Nếu kết quả không có hoặc sai đơn vị thì 2 lỗi trừ 0,25 điểm, cả bài trừ không quá 0,5 điểm.
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